



B2C-COMMERCE-DEVELOPER^{Q&As}

Salesforce Certified B2C Commerce Developer

Pass Salesforce B2C-COMMERCE-DEVELOPER Exam with 100% Guarantee

Free Download Real Questions & Answers **PDF** and **VCE** file from:

<https://www.passapply.com/b2c-commerce-developer.html>

100% Passing Guarantee
100% Money Back Assurance

Following Questions and Answers are all new published by Salesforce
Official Exam Center

-  **Instant Download** After Purchase
-  **100% Money Back** Guarantee
-  **365 Days** Free Update
-  **800,000+** Satisfied Customers





QUESTION 1

A developer is asked to create a controller endpoint that will be used in a client-side AJAX request. Its purpose is to display updated information to the user when the request is completed, without otherwise modifying the appearance of the current page.

According to SFRA practices, which method best supports this objective?

- A. res.json()
- B. res.render()
- C. res.print()
- D. res.log()

Correct Answer: B

Reference: <https://www.beeit.rs/blog/getting-started-with-controllers-models-and-decorators-sfcc>

QUESTION 2

A merchant has a requirement to render personalized content on a category page via a Content Slot that targets VIP high-spending customers during a specific promotional period. Which two items should the developer create to achieve the specified requirements? (Choose two.)

- A. Rendering Template
- B. VIP Customer Group
- C. Slot Configuration
- D. Page Template

Correct Answer: AC

Reference: https://documentation.b2c.commercecloud.salesforce.com/DOC3/index.jsp?topic=%2Fcom.demandware.dochelp%2Fcontent%2Fb2c_commerce%2Ftopics%2Fcontent%2Fb2c_managing_and_creating_content_slot_configurations.html

QUESTION 3

There are three logging categories: category1, category1.eu, and category1.us.

In Business Manager, category1 is enabled for WARN level and no other categories are configured. All custom log targets are enabled.

The code segment below executes

```
var logger = Logger.getLogger("loggerFile", "category1.eu"); logger.warn("This is a log message");
```



What is the result?

- A. Logs will be written to the log file with a prefix loggerFile.
- B. Logs will not be written.
- C. Logs will be written to the log file with a prefix customwarn.
- D. Logs will be written to the log file with a prefix custom-loggerFile.

Correct Answer: A

QUESTION 4

Which two of these situations are appropriate cases for using the B2C Commerce OCAPs? (Choose two.)

- A. Extending System Object Type definitions with new attributes.
- B. Displaying a list of B2C Commerce products in a mobile app.
- C. Showing the customer's information in their B2C Commerce "My Account" page.
- D. Updating Inventory information from a management software.

Correct Answer: CD

QUESTION 5

A business user wants to add a link to a content page from within the body of another content asset. The target content asset ID is: terms-and-conditions. Which link function generates the correct link?

- A. `$include('Page-Include', `cid`, `terms-and-conditions`)$`
- B. `$http('Content-Page', `cid`, `terms-and-conditions`)$`
- C. `$httpUrl('Content-Show', `cid`, `terms-and-conditions`)$`
- D. `$url('Page-Show', `cid`, `terms-and-conditions`)$`

Correct Answer: C

Reference: <https://documentation.b2c.commercecloud.salesforce.com/DOC3/index.jsp?topic=%2Fcom.demandware.dochelp%2FContent%2FContentassetlinkexamples.html>

[B2C-COMMERCE-DEVELOPER VCE Dumps](#)

[B2C-COMMERCE-DEVELOPER Practice Test](#)

[B2C-COMMERCE-DEVELOPER Study Guide](#)